

పంజాబ్ రైతుల ఖాతాలోకి ఇప్పటికే 8,180 కోట్ల రూపాయల జమ

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 27: గోధుమ పంట అమ్మకాలకు ద్వారా వస్తున్న ఆదాయం పంజాబ్ రైతులు బ్యాంకు ఖాతాల్లో తొలిసారిగా జమ అవుతోంది. ఇప్పటికే 8,180 కోట్ల రూపాయలు నేరుగా పంజాబ్ రైతుల ఖాతాలోకి బదిలీ అయ్యాయి. ప్రస్తుత రీటి మార్కెటింగ్ సీజన్ లో అనుబంధ పున్న ధరల మద్దతు పథకం కింద కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతులకు కనీస మద్దతు ధర చెల్లిస్తూ వారి నుంచి పంటలను సేకరిస్తోంది. గోధుమల సేకరణ పంజాబ్, హర్యానా, ఉత్తర ప్రదేశ్, చండీఘర్, మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్ మరియు ఇతర రాష్ట్రాల మరియు యుటిలలో వేగంగా సాగుతోంది. 2021 ఏప్రిల్ 25 వరకు 222.34 లక్ష మెట్రిక్ టన్నుల గోధుమలను కొనుగోలు చేసింది. గత ఏడాది ఒకే కాలానికి 77.57 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల గోధుమల సేకరణ జరిగింది. కొనుగోలు చేసిన మొత్తం 222.34 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల గోధుమలలో పంజాబ్ నుంచి 84.15 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులను (37.8%), హర్యానాలో 71.76 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులను(32.27%), మధ్యప్రదేశ్ లో 51.57 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులను(23.2%) . 2021 ఏప్రిల్ 25 నాటికి కొనుగోలు చేశారు.

ప్రస్తుత రీటి పంటకాలంలో కనీస మద్దతు ధర చెల్లింపు ద్వారా సాగుతున్న కార్యక్రమాల వల్ల 21.17 లక్షల మంది రైతులకు ప్రయోజనం కలిగిస్తూ వారి నుంచి 43,912 కోట్ల రూపాయల విలువ చేసే గోధుమలను సేకరించారు.

2021 ఏప్రిల్ 25 నాటికి పంజాబ్ లో సుమారు 8,180 కోట్ల రూపాయలు , హర్యానాలో సుమారు 4,668 కోట్ల రూపాయలు నేరుగా రైతుల ఖాతాలోకి బదిలీ అయ్యాయి.

ఈ విధాది హర్యానా మరియు పంజాబ్ ప్రభుత్వ సేకరణ నూతన పరిశ్రమ ప్రారంభం అయ్యాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఈ రెండు రాష్ట్రాల కనీస మద్దతు ధర చెల్లింపులను పరోక్ష చెల్లింపు పద్ధతిలో కాకుండా అన్ని సేకరణ ఏజెన్సీల ద్వారా రైతుల బ్యాంకు ఖాతాకు ఆన్ లైన్ ప్రయోజనాలను నేరుగా బదిలీ చేయడం ప్రారంభించాయి. దీనివల్ల రైతుల కర్తవ్యం చేస్తున్నారు. తాము కష్టపడి పండించిన పంటలపై ఆదాయాన్ని ఎటువంటి కోతలు, జాప్యం లేకుండా నేరుగా పొందుతున్నామని పంజాబ్ / హర్యానా రైతులు అంటున్నారు.ఈ విధానం వల్ల “వన్ నేషన్, వన్ ఎంపెస్సీ, వన్ డిబిటి” పథకం పూర్తి స్థాయిలో అమలు కావడం ప్రారంభించింది.

మంగళవారం ఉదయానికి 450 మె.ట. వెద్య ఆక్సిజన్ రవాణా చేయనున్న ఆక్సిజన్ ఎక్స్ ప్రెస్ లు

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 27:కొన్ని రోజుల క్రితం, ఆక్సిజన్ కోసం ముంబయి ప్రాంతం నుంచి విశాఖకు ఖాళీ ట్యాంకర్లతో మొదటి రైలు వెళ్లిన నాటి నుంచి ఇప్పటివరకు, భారతీయ రైల్వేలు 302 మె.ట.కు పైగా ఆక్సిజన్ ను చేకరించే వివిధ రాష్ట్రాలకు భద్రంగా చేర్చాయి. సుదా 154 టన్నుల ప్రపంచ వైద్య ఆక్సిజన్ రవాణాలో ఉంది. ఆక్సిజన్ డిమాండ్ ఉన్న రాష్ట్రాలకు ప్రాణవాయును చేరవేతను సవాలూగా తీసుకుని రైల్వేలు పని చేస్తున్నాయి. నాలుగు నిండు ట్యాంకర్లను తీసుకెళ్తున్న ఒక ఆక్సిజన్ ఎక్స్ ప్రెస్ మంగళవారం ఉదయానికి రాయ్ గడ్డ నుంచి ఢిల్లీకి చేరుకోనుంది. మహారాష్ట్ర ప్రజల అవసరాల కోసం, 44 మె.ట. ఆక్సిజన్ ను (3 ట్యాంకర్లు) ఒక రైలు గుజరాత్ లోని హోషా నుంచి ముంబయి సమీపంలోని కలహోలికి చేర్చింది.

మరో రైలు 90 మె.ట. ఆక్సిజన్ ను (5 ట్యాంకర్లు) బొకాకో నుంచి లఖోన్ పూకు చేర్చే దారిలో ఉంది. మంగళవారం ఉదయానికి ఇది లఖోన్ పూ చేరుకుంటుంది అంటారు.

మరిన్ని ఆక్సిజన్ ట్యాంకర్లను తీసుకొచ్చేందుకు మరో రైలు ఖాళీ ర్యాకులతో లఖోన్ పూ నుంచి బొకాకోకు వెళ్లింది.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నుంచి వస్తున్న విజ్ఞప్తులన్నింటికీ రైల్వే శాఖ స్పందిస్తోంది. అదనపు ఆక్సిజన్ రైళ్ల అవసరాలపై ఆయా ప్రభుత్వ మంత్రులతో నిరంతరం చర్చలు జరుపుతోంది.

ఆపదలో ఉన్నప్పుడు ఆదుకున్న టీఆర్ ఎస్ పార్టీకే ఓటేయండి - మంత్రి సత్యవతి..



వరంగల్, ఏప్రిల్ 27: ఎన్నికలు రాగానే ఓట్లకోసం అన్ని పార్టీల ఒక్కటే వస్తారని, కానీ ఎవరికీ ఓటు చేస్తే మన జీవితాలు భాగపడతాయనేది ఓటిస్ ముందు ఆలోచించాలి అని రాష్ట్ర గిరిజన, స్త్రీ , శిశు సంక్షేమ శాఖల మంత్రి సత్యవతి రాధాద్రి ఓట్లను కోరారు.. గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా 2వ డివిజన్ టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి కల్పనా బానోత్ కు మద్దతుగా మంత్రి సత్యవతి రాధాద్రి, మాజీ ఎంపీ ప్రొఫెసర్ సీతారాం నాయక్, స్టానిక టీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు కలిసి ఇంటింటికీ ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సత్యవతి రాధాద్రి మాట్లాడుతూ.. 2వ డివిజన్ అభ్యర్థి కల్పనా బానోత్ ను నిండు మనసుతో ఆశీర్వదించి, భారీ మెజిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. పేదల సంక్షేమం టీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే సాధ్యమవుతుందన్నారు. ఈ వరంగల్ నగరమండలి సీఎం కేసీఆర్ కు అత్యంత ప్రేమ ఉండడం వల్లే ఈ నగర అభివృద్ధికి నేరుగా బడ్జెట్ లో ఏటా రూ. 300 కోట్లు ఖర్చుపెట్టి అభివృద్ధి చేస్తున్నారు అని స్పష్టం చేశారు. రూ. 1600 కోట్లతో మిషన్ భగీరథ ప్రారంభించి ఇంటింటికీ నీళ్లు ఇస్తున్నారు అని తెలిపారు. మనకు వరదలు వచ్చినప్పుడు, కరోనా వచ్చినప్పుడు ప్రజలను పట్టించుకోని బిజెపి, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు ఈ ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెప్పాలి అని మంత్రి సత్యవతి రాధాద్రి సూచించారు.

అచ్చంపేట అభివృద్ధి టీఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యం

నాగర్ కర్నూల్, ఏప్రిల్ 27:.. అచ్చంపేట అభివృద్ధి టీఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యమని టీఆర్ఎస్ ఎన్నారే వ్యవసాయక అధ్యక్షుడు అనిల్ కూర్యాపం అన్నారు. అచ్చంపేట మున్సిపాలిటీ ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల తరఫున ప్రచారం నిర్వహించడానికి వచ్చిన ఎన్నారే బృందం సభ్యులు సత్య విలుముల, మల్లేష్ వచ్చులతో కలిసి స్థానిక ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ ఏపీ గువ్వల బాలరాజును కలిశారు. ఎమ్మెల్యే నూన మేరకు ఎమ్మెల్సీ నారాయణ రెడ్డితో కలిసి వివిధ వార్డుల్లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అనిల్ కూర్యాపం మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తుండన్నారు. మంత్రి కేటీఆర్ అచ్చంపేట అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని గతంలో ఇచ్చిన హామీని గుర్తు చేశారు.

యునైటెడ్ స్టేట్స్ ఆఫ్ అమెరికా అధ్యక్షుడు బైడెన్ తో టెలిఫోన్ ద్వారా మాట్లాడిన ప్రధాన మంత్రి

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 27:యునైటెడ్ స్టేట్స్ ఆఫ్ అమెరికా అధ్యక్షుడు శ్రీ జోసెఫ్ ఆర్. బైడెన్ తో ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ ఈ రోజు, అంటే సోమవారం నాడు, టెలిఫోన్ ద్వారా మాట్లాడారు.

నేతలు ఇరువురు వారి వారి దేశాల లో కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి, ప్రస్తుత కోవిడ్-19 రెండో వేవ్ ను అదుపు లో ఉంచడం కోసం ప్రజలకు టీకా మందు ను ఇప్పించే కార్యక్రమాన్ని శీఘ్రపరచేయడం, గుణదోష పరీక్ష సంబంధి మందుల సరఫరా ను, వ్యాధి చికిత్స శాస్త్ర సంబంధి సేవలను, ఆరోగ్య సంరక్షణ సంబంధి సామగ్రి సరఫరా ను బలపరచడం సహా భారతదేశం సాగుస్తున్న ప్రయోజనలను గురించి చర్చించారు.

అధ్యక్షుడు శ్రీ బైడెన్ భారతదేశం తో కలసి పనిచేయగలమని ప్రకటించారు. చికిత్స శాస్త్ర సంబంధి సేవలు, వెంటిలేటర్ ల వంటి వనరులను త్వరగా రంగం లోకి దింపడానికి భారతదేశం చేస్తున్న ప్రయోజనలలో, కోవిడ్ లో టీకా మందులను తయారు చేయడానికి అవసరమైన మూడిపదార్థాలకు సంబంధించిన వనరులను గుర్తించడం లో భారతదేశానికి ఉత్సాహాన్ని ఇచ్చేందుకు యునైటెడ్ స్టేట్స్ కంకణం కట్టుకుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. సాయపడటానికి, తోడ్పాటును అందించడానికి యునైటెడ్ స్టేట్స్ ఆఫ్ అమెరికా ప్రభుత్వం ముందుకు వచ్చినందుకు గాను ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ పూర్వపుర్యక్త ప్రశంసలను వ్యక్తం చేశారు. వ్యాక్సీన్ మైత్రి మాధ్యమం

ద్వారాను, కోవ్యాక్స్, కాన్వెడ్ వ్యాక్సీన్ కార్యక్రమాల ద్వారా ను ప్రపంచం అంతటా కోవిడ్-19 ని నిరోధించడానికి భారతదేశం వనపబద్ధురాలు అయిందని ఆయన ప్రస్తావించారు.

కోవిడ్-19 కి సంబంధించినటువంటి చికిత్స శాస్త్ర సంబంధి సేవలతో పాటు మందుల తయారీ కి, టీకా మందుల తయారీ కి అవసరమైన మూడిపదార్థాల, ఉత్పాదకాల సరఫరా వైస్ లు ను సరకమైన విధంగా అందుబాటులో ఉంచేందుకు సంస్థలకు కావలసిన అవసరం ఎంతయినా ఉంది అని ప్రధాన మంత్రి అన్నారు.

కోవిడ్-19 మహమ్మారి నివారణ లో నిమగ్నం కావడం కోసం వ్యాక్సీన్ ను అభివృద్ధిపరచడంలో, వ్యాక్సీన్ ను సరఫరా చేయడంలో భారతదేశం-యుఎస్ భాగస్వామ్యానికి గల అంతర్గత శక్తి ని ఇద్దరు నేతలు దృఢపరచారు. ఈ రంగంలో చేసే కృషిలో సన్నిహిత సమన్వయాన్ని, సహకారాన్ని కొనసాగించవలసింది గా తమ సంబంధిత అధికారులను వారు ఆదేశించారు. మందులను, టీకా మందులను తక్కువ ఖర్చులో, వెంటనే అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశాలకు అందేలా చూసేందుకు టీఆర్ఎస్ఎస్ తాలూకు ఒప్పందం నియమాలలో సడలింపును ఇచ్చే అంశంపై భారతదేశం దృఢంగా ఉన్నట్లు టీకాలో అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశాలకు చొరవను కనబరిచిన సంగతి ని కూడా అధ్యక్షుడు శ్రీ బైడెన్ దృష్టికి ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ తీసుకు వచ్చారు.

కోవిడ్ -19 తాజా మార్గదర్శకాలను విడుదల చేసిన ఆయుష్ మంత్రిత్వశాఖ

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 27:దేశంలో రెండవ దశ వ్యాప్తి చెందుతున్న నేపథ్యంలో కోవిడ్ -19 రోగులకు చికిత్స అందిస్తున్న ఆయుష్షు, యునాని వైద్య దాక్టర్లు అనుసరించవలసిన మార్గదర్శకాలను సవరిస్తూ ఆయుష్ మంత్రిత్వశాఖ ఈరోజు తాజాగా మార్గదర్శకాలను విడుదల చేసింది. హోమ్ ఐసలేషన్, కోవిడ్-19 నివారణకు సంబంధించి మార్గదర్శకాలు జారీ అయ్యాయి. ఆసుపత్రులలో చేరకుండా అనేక కుటుంబాలు కోవిడ్-19 ని ఎదుర్కోవలసి వస్తున్న నేపథ్యంలో నూతన మార్గదర్శకాల్లో స్వీయ సంరక్షణ, ఇళ్లలో అనుసరించవలసిన విధానాలకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చారు.

పురాతన ఆయుర్వేద, యునాని వైద్య విధానాలు, పరిశోధనల ఆధారంగా చేసుకొని వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులు సభ్యులుగా వున్న కమిటీ సమర్పించిన నివేదికలు, నూచనలను పరిగణనలోకి తీసుకుంటూ మంత్రిత్వశాఖ నూతన మార్గదర్శకాలను రూపొందించింది. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో కోవిడ్-19 ని మరింత సమర్థంగా ఎదుర్కోవడానికి ఈ మార్గదర్శకాలు దోహద పడతాయి. వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులు సభ్యులుగా ఆయుష్ మంత్రిత్వశాఖ నెలకొల్పిన ఉన్నత స్థాయి కమిటీ విస్తృతంగా చర్చలు జరిపి నూతన మార్గదర్శకాలు, సలహాలకు రూపకల్పన చేసింది. వీటిని కోవిడ్ -19 అధ్యయనాల కోసం ఏర్పాటైన ప్రాజెక్ట్ మానిటరింగ్ యూనిట్, సెంట్రల్ కౌన్సిల్ ఫర్ రిసెర్చ్ ఇన్ ఆయుర్వేద మెడిసిన్, ఆర్ ఇంటిగ్రా ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఆయుర్వేద మరియు నేషనల్ మెడిసిన్ల ఫోర్టే బోర్డ్ సిద్ధం చేశారు.

వ్యాధి వివిధ దశల్లో వున్న వారికి వైద్యం అందించే అంశంలో ఈ మార్గదర్శకాలు ఆయుర్వేదం, యునాని వైద్యం అందిస్తున్న దాక్టర్లకు స్వీయ సంరక్షణ, హోం ఐసలేషన్ అంశాలపై స్పష్టమైన అవగాహన కలిగిస్తాయి. దీనివల్ల దేశంలోని అన్ని ప్రాంతాలలో ఒకేవిధమైన చికిత్సా విధానం అమలులోకి

వస్తుంది. క్షేత్ర స్థాయిలో కోవిడ్-19 కట్టడికి రాష్ట్రాల/ కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలు అమలు చేస్తున్న విధానాల్లో ఈ సిఫార్సులను కూడా అమలు చేయడానికి అవకాశం కలుగుతుంది. కోవిడ్-19 కట్టడి, నివారణకు ఆయుష్ వైద్య విధానాలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూ, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి ఈ మార్గదర్శకాలు, సలహాలు దోహదపడతాయి.

ఇళ్లలో ఉంటూనే కోవిడ్-19 బారీ నుంచి బయట పడే అంశాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడమే కాకుండా ఆయుష్ విధానాలను అనుసరిస్తూ రోగ నిరోధక శక్తిని పెంపొందించడానికి ఇవి ఉపకరిస్తాయి. వ్యాధి ఉత్పాదకాల తీసివారికి, వ్యాధి సోకకుండా చూడడానికి, కోవిడ్ పాటి లక్షణాలు ఉన్నవారికి వైద్యం అందించే అంశంలో దాక్టర్లకు ఈ మార్గదర్శకాలు ఉపకరిస్తాయి.

స్వీయ రక్షణ, ఆరోగ్య రక్షణ అంశాలపై ఆయుష్ మంత్రిత్వశాఖ 29-01-2020న సలహాలను విడుదల చేసింది. భారతదేశంలోనూ, ఇతర దేశాలలోనూ అందరికీ తెలిసిన నాలుగు మూలకలను ఉపయోగిస్తూ సిద్ధం చేసిన 'ఆయుష్ వ్యాక్స్' (ఆయుర్వేదం) ఉపయోగించి రోగనిరోధకశక్తిని ఎక్కువ చేసుకోవడంతో పాటు ఇతర ప్రయోజనాలను పొందాలని మంత్రిత్వశాఖ సూచించింది. దీనిని తయారు చేయడానికి వస, తిప్పశ్రీగి, అతిమధురం మూలకలను ఉపయోగించి ఈ పాదీని తయారు చేస్తారు.

కోవిడ్-19 రెండవ దశ వేగంగా విస్తరిస్తున్న సమయంలో హోం ఐసలేషన్ లో వున్న రోగులకు చికిత్స అందించే అంశంలో ఆయుర్వేదం, యునాని చికిత్సా విధానాలకు ప్రచారం కల్పించ వలసిన అవసరం ఉంది. స్వల్ప లక్షణాలు, లక్షణాలతో హోం ఐసలేషన్ లో ఉన్నవారికి ఆయుష్-64, అశ్వగంధ లాంటి మాత్రలను ఇవ్వవచ్చునని నూతన మార్గదర్శకాల్లో సూచించారు. ఆయుష్ వెబ్ సైట్ లో మార్గదర్శకాలను పొందుపరిచారు. ఇతర ఆయుష్ వైద్య విధానాలకు సంబంధించి త్వరలో విడుదల చేయడం జరుగుతుంది.

జపాన్ ప్రధాని సుగా యోషిహిదే తో ఫోన్ లో మాట్లాడిన ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 27:నేతలు మహాత్మ్యహృదయై సామగ్రి ని, టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి లు ను ఆధారపడకగిన రీతి లో ఇచ్చి చర్చించడమే కాకుండా ఈ విశ్వమారి తయారీ లోను, నైపుణ్యాల వికాసం లోను కొత్త భాగస్వామ్యాలను అభివృద్ధిపరచడం వంటి కార్యాలను మోకరి కి తెలియజెప్పుకొన్నారు అని నేతలకు మాట. ఈ సమాజ ను అధిగమించడం కోసం, ఇరుపక్షాల కు సంబంధించి అందరినూ వారసు ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్షాకత్యాన్ని, వర్చుస్ (ఎస్ఎస్ డబ్ల్యు) అగ్రిమెంటు విశ్వసనీయం అయినటువంటి స్పష్టమైన లను ఏర్పాటు చేయడం కోసం, జపాన్ లోని టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి లు ను ఆధారపడకగిన రీతి లో ఇచ్చి చర్చించడమే కాకుండా ఈ విశ్వమారి తయారీ లోను, నైపుణ్యాల వికాసం లోను కొత్త భాగస్వామ్యాలను అభివృద్ధిపరచడం వంటి కార్యాలను మోకరి కి తెలియజెప్పుకొన్నారు అని నేతలకు మాట. ఈ సమాజ ను అధిగమించడం కోసం, ఇరుపక్షాల కు సంబంధించి అందరినూ వారసు ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్షాకత్యాన్ని, వర్చుస్ (ఎస్ఎస్ డబ్ల్యు) అగ్రిమెంటు విశ్వసనీయం అయినటువంటి స్పష్టమైన లను ఏర్పాటు చేయడం కోసం, జపాన్ లోని టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి లు ను ఆధారపడకగిన రీతి లో ఇచ్చి చర్చించడమే కాకుండా ఈ విశ్వమారి తయారీ లోను, నైపుణ్యాల వికాసం లోను కొత్త భాగస్వామ్యాలను అభివృద్ధిపరచడం వంటి కార్యాలను మోకరి కి తెలియజెప్పుకొన్నారు అని నేతలకు మాట. ఈ సమాజ ను అధిగమించడం కోసం, ఇరుపక్షాల కు సంబంధించి అందరినూ వారసు ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్షాకత్యాన్ని, వర్చుస్ (ఎస్ఎస్ డబ్ల్యు) అగ్రిమెంటు విశ్వసనీయం అయినటువంటి స్పష్టమైన లను ఏర్పాటు చేయడం కోసం, జపాన్ లోని టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి లు ను ఆధారపడకగిన రీతి లో ఇచ్చి చర్చించడమే కాకుండా ఈ విశ్వమారి తయారీ లోను, నైపుణ్యాల వికాసం లోను కొత్త భాగస్వామ్యాలను అభివృద్ధిపరచడం వంటి కార్యాలను మోకరి కి తెలియజెప్పుకొన్నారు అని నేతలకు మాట. ఈ సమాజ ను అధిగమించడం కోసం, ఇరుపక్షాల కు సంబంధించి అందరినూ వారసు ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్షాకత్యాన్ని, వర్చుస్ (ఎస్ఎస్ డబ్ల్యు) అగ్రిమెంటు విశ్వసనీయం అయినటువంటి స్పష్టమైన లను ఏర్పాటు చేయడం కోసం, జపాన్ లోని టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి లు ను ఆధారపడకగిన రీతి లో ఇచ్చి చర్చించడమే కాకుండా ఈ విశ్వమారి తయారీ లోను, నైపుణ్యాల వికాసం లోను కొత్త భాగస్వామ్యాలను అభివృద్ధిపరచడం వంటి కార్యాలను మోకరి కి తెలియజెప్పుకొన్నారు అని నేతలకు మాట. ఈ సమాజ ను అధిగమించడం కోసం, ఇరుపక్షాల కు సంబంధించి అందరినూ వారసు ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్షాకత్యాన్ని, వర్చుస్ (ఎస్ఎస్ డబ్ల్యు) అగ్రిమెంటు విశ్వసనీయం అయినటువంటి స్పష్టమైన లను ఏర్పాటు చేయడం కోసం, జపాన్ లోని టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి లు ను ఆధారపడకగిన రీతి లో ఇచ్చి చర్చించడమే కాకుండా ఈ విశ్వమారి తయారీ లోను, నైపుణ్యాల వికాసం లోను కొత్త భాగస్వామ్యాలను అభివృద్ధిపరచడం వంటి కార్యాలను మోకరి కి తెలియజెప్పుకొన్నారు అని నేతలకు మాట. ఈ సమాజ ను అధిగమించడం కోసం, ఇరుపక్షాల కు సంబంధించి అందరినూ వారసు ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్షాకత్యాన్ని, వర్చుస్ (ఎస్ఎస్ డబ్ల్యు) అగ్రిమెంటు విశ్వసనీయం అయినటువంటి స్పష్టమైన లను ఏర్పాటు చేయడం కోసం, జపాన్ లోని టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి లు ను ఆధారపడకగిన రీతి లో ఇచ్చి చర్చించడమే కాకుండా ఈ విశ్వమారి తయారీ లోను, నైపుణ్యాల వికాసం లోను కొత్త భాగస్వామ్యాలను అభివృద్ధిపరచడం వంటి కార్యాలను మోకరి కి తెలియజెప్పుకొన్నారు అని నేతలకు మాట. ఈ సమాజ ను అధిగమించడం కోసం, ఇరుపక్షాల కు సంబంధించి అందరినూ వారసు ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్షాకత్యాన్ని, వర్చుస్ (ఎస్ఎస్ డబ్ల్యు) అగ్రిమెంటు విశ్వసనీయం అయినటువంటి స్పష్టమైన లను ఏర్పాటు చేయడం కోసం, జపాన్ లోని టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి లు ను ఆధారపడకగిన రీతి లో ఇచ్చి చర్చించడమే కాకుండా ఈ విశ్వమారి తయారీ లోను, నైపుణ్యాల వికాసం లోను కొత్త భాగస్వామ్యాలను అభివృద్ధిపరచడం వంటి కార్యాలను మోకరి కి తెలియజెప్పుకొన్నారు అని నేతలకు మాట. ఈ సమాజ ను అధిగమించడం కోసం, ఇరుపక్షాల కు సంబంధించి అందరినూ వారసు ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్షాకత్యాన్ని, వర్చుస్ (ఎస్ఎస్ డబ్ల్యు) అగ్రిమెంటు విశ్వసనీయం అయినటువంటి స్పష్టమైన లను ఏర్పాటు చేయడం కోసం, జపాన్ లోని టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి లు ను ఆధారపడకగిన రీతి లో ఇచ్చి చర్చించడమే కాకుండా ఈ విశ్వమారి తయారీ లోను, నైపుణ్యాల వికాసం లోను కొత్త భాగస్వామ్యాలను అభివృద్ధిపరచడం వంటి కార్యాలను మోకరి కి తెలియజెప్పుకొన్నారు అని నేతలకు మాట. ఈ సమాజ ను అధిగమించడం కోసం, ఇరుపక్షాల కు సంబంధించి అందరినూ వారసు ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్షాకత్యాన్ని, వర్చుస్ (ఎస్ఎస్ డబ్ల్యు) అగ్రిమెంటు విశ్వసనీయం అయినటువంటి స్పష్టమైన లను ఏర్పాటు చేయడం కోసం, జపాన్ లోని టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి లు ను ఆధారపడకగిన రీతి లో ఇచ్చి చర్చించడమే కాకుండా ఈ విశ్వమారి తయారీ లోను, నైపుణ్యాల వికాసం లోను కొత్త భాగస్వామ్యాలను అభివృద్ధిపరచడం వంటి కార్యాలను మోకరి కి తెలియజెప్పుకొన్నారు అని నేతలకు మాట. ఈ సమాజ ను అధిగమించడం కోసం, ఇరుపక్షాల కు సంబంధించి అందరినూ వారసు ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్షాకత్యాన్ని, వర్చుస్ (ఎస్ఎస్ డబ్ల్యు) అగ్రిమెంటు విశ్వసనీయం అయినటువంటి స్పష్టమైన లను ఏర్పాటు చేయడం కోసం, జపాన్ లోని టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి లు ను ఆధారపడకగిన రీతి లో ఇచ్చి చర్చించడమే కాకుండా ఈ విశ్వమారి తయారీ లోను, నైపుణ్యాల వికాసం లోను కొత్త భాగస్వామ్యాలను అభివృద్ధిపరచడం వంటి కార్యాలను మోకరి కి తెలియజెప్పుకొన్నారు అని నేతలకు మాట. ఈ సమాజ ను అధిగమించడం కోసం, ఇరుపక్షాల కు సంబంధించి అందరినూ వారసు ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్షాకత్యాన్ని, వర్చుస్ (ఎస్ఎస్ డబ్ల్యు) అగ్రిమెంటు విశ్వసనీయం అయినటువంటి స్పష్టమైన లను ఏర్పాటు చేయడం కోసం, జపాన్ లోని టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి లు ను ఆధారపడకగిన రీతి లో ఇచ్చి చర్చించడమే కాకుండా ఈ విశ్వమారి తయారీ లోను, నైపుణ్యాల వికాసం లోను కొత్త భాగస్వామ్యాలను అభివృద్ధిపరచడం వంటి కార్యాలను మోకరి కి తెలియజెప్పుకొన్నారు అని నేతలకు మాట. ఈ సమాజ ను అధిగమించడం కోసం, ఇరుపక్షాల కు సంబంధించి అందరినూ వారసు ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్షాకత్యాన్ని, వర్చుస్ (ఎస్ఎస్ డబ్ల్యు) అగ్రిమెంటు విశ్వసనీయం అయినటువంటి స్పష్టమైన లను ఏర్పాటు చేయడం కోసం, జపాన్ లోని టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి లు ను ఆధారపడకగిన రీతి లో ఇచ్చి చర్చించడమే కాకుండా ఈ విశ్వమారి తయారీ లోను, నైపుణ్యాల వికాసం లోను కొత్త భాగస్వామ్యాలను అభివృద్ధిపరచడం వంటి కార్యాలను మోకరి కి తెలియజెప్పుకొన్నారు అని నేతలకు మాట. ఈ సమాజ ను అధిగమించడం కోసం, ఇరుపక్షాల కు సంబంధించి అందరినూ వారసు ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్షాకత్యాన్ని, వర్చుస్ (ఎస్ఎస్ డబ్ల్యు) అగ్రిమెంటు విశ్వసనీయం అయినటువంటి స్పష్టమైన లను ఏర్పాటు చేయడం కోసం, జపాన్ లోని టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి లు ను ఆధారపడకగిన రీతి లో ఇచ్చి చర్చించడమే కాకుండా ఈ విశ్వమారి తయారీ లోను, నైపుణ్యాల వికాసం లోను కొత్త భాగస్వామ్యాలను అభివృద్ధిపరచడం వంటి కార్యాలను మోకరి కి తెలియజెప్పుకొన్నారు అని నేతలకు మాట. ఈ సమాజ ను అధిగమించడం కోసం, ఇరుపక్షాల కు సంబంధించి అందరినూ వారసు ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్షాకత్యాన్ని, వర్చుస్ (ఎస్ఎస్ డబ్ల్యు) అగ్రిమెంటు విశ్వసనీయం అయినటువంటి స్పష్టమైన లను ఏర్పాటు చేయడం కోసం, జపాన్ లోని టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి లు ను ఆధారపడకగిన రీతి లో ఇచ్చి చర్చించడమే కాకుండా ఈ విశ్వమారి తయారీ లోను, నైపుణ్యాల వికాసం లోను కొత్త భాగస్వామ్యాలను అభివృద్ధిపరచడం వంటి కార్యాలను మోకరి కి తెలియజెప్పుకొన్నారు అని నేతలకు మాట. ఈ సమాజ ను అధిగమించడం కోసం, ఇరుపక్షాల కు సంబంధించి అందరినూ వారసు ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్షాకత్యాన్ని, వర్చుస్ (ఎస్ఎస్ డబ్ల్యు) అగ్రిమెంటు విశ్వసనీయం అయినటువంటి స్పష్టమైన లను ఏర్పాటు చేయడం కోసం, జపాన్ లోని టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి లు ను ఆధారపడకగిన రీతి లో ఇచ్చి చర్చించడమే కాకుండా ఈ విశ్వమారి తయారీ లోను, నైపుణ్యాల వికాసం లోను కొత్త భాగస్వామ్యాలను అభివృద్ధిపరచడం వంటి కార్యాలను మోకరి కి తెలియజెప్పుకొన్నారు అని నేతలకు మాట. ఈ సమాజ ను అధిగమించడం కోసం, ఇరుపక్షాల కు సంబంధించి అందరినూ వారసు ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్షాకత్యాన్ని, వర్చుస్ (ఎస్ఎస్ డబ్ల్యు) అగ్రిమెంటు విశ్వసనీయం అయినటువంటి స్పష్టమైన లను ఏర్పాటు చేయడం కోసం, జపాన్ లోని టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి లు ను ఆధారపడకగిన రీతి లో ఇచ్చి చర్చించడమే కాకుండా ఈ విశ్వమారి తయారీ లోను, నైపుణ్యాల వికాసం లోను కొత్త భాగస్వామ్యాలను అభివృద్ధిపరచడం వంటి కార్యాలను మోకరి కి తెలియజెప్పుకొన్నారు అని నేతలకు మాట. ఈ సమాజ ను అధిగమించడం కోసం, ఇరుపక్షాల కు సంబంధించి అందరినూ వారసు ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్షాకత్యాన్ని, వర్చుస్ (ఎస్ఎస్ డబ్ల్యు) అగ్రిమెంటు విశ్వసనీయం అయినటువంటి స్పష్టమైన లను ఏర్పాటు చేయడం కోసం, జపాన్ లోని టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి లు ను ఆధారపడకగిన రీతి లో ఇచ్చి చర్చించడమే కాకుండా ఈ విశ్వమారి తయారీ లోను, నైపుణ్యాల వికాసం లోను కొత్త భాగస్వామ్యాలను అభివృద్ధిపరచడం వంటి కార్యాలను మోకరి కి తెలియజెప్పుకొన్నారు అని నేతలకు మాట. ఈ సమాజ ను అధిగమించడం కోసం, ఇరుపక్షాల కు సంబంధించి అందరినూ వారసు ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్షాకత్యాన్ని, వర్చుస్ (ఎస్ఎస్ డబ్ల్యు) అగ్రిమెంటు విశ్వసనీయం అయినటువంటి స్పష్టమైన లను ఏర్పాటు చేయడం కోసం, జపాన్ లోని టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్థితి ని గురించి లు ను ఆధారపడకగిన రీతి లో ఇచ్చి చర్చించడమే కాకుండా ఈ విశ్వమారి తయారీ లోను, నైపుణ్యాల వికాసం లోను కొత్త భాగస్వామ్యాలను అభివృద్ధిపరచడం వంటి కార్యాలను మోకరి కి తెలియజెప్పుకొన్నారు అని నేతలకు మాట. ఈ సమాజ ను అధిగమించడం కోసం, ఇరుపక్షాల కు సంబంధించి అందరినూ వారసు ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్షాకత్యాన్ని, వర్చుస్ (ఎస్ఎస్ డబ్ల్యు) అగ్రిమెంటు విశ్వసనీయం అయినటువంటి స్పష్టమైన లను ఏర్పాటు చేయడం కోసం, జపాన్ లోని టెక్నిక్ కోవిడ్-19 స్

